

Kedves Testvérek!

Bár a rendkívüli jogrend megszűnt, de sok járványügyi intézkedés megmaradt, mert a vírus még itt van. Mivel a szakemberek és az illetékes hatóság öszre újabb járványt vár, joggal feltételezhető, hogy a mostani járványügyi intézkedések nem változnak, illetve ha újabb megbetegedési hullám lesz, akkor még szigorodnak is.

Emiatt nem várhatunk arra, hogy majd akkor tartunk gyülekezeti összejövetelt, ha minden korlátozás megszűnik, mert akkor egész évben nem lenne összejövetelünk. Így arra a döntésre jutottunk, hogy **július 05-től** az alábbiak szerint tartunk összejövetelt:

* **Mivel a védőtávolság (1,5 m) megtartása kötelező**, emiatt egyszerre az egész gyülekezet nem fér el a teremben, csak kb. 25 személy. Ezért két részletben jövünk össze.

* Legcélszerűbbnek azt tartottuk, ha az idősek és a fiatalabbak külön-külön jönnek össze, mégpedig csak vasárnap. **Szerdán nem tartanánk összejövetelt.**

Az idősek, a 60 év felettiak (pontosabban a nyugdíjasok, akik már nem járnak be munkahelyre) vasárnap délelőtt jönnek össze, 9,00 – 10,15-ig, kenyértöréssel együtt. Csak azok az idős testvérek jöjjenek el, akik a saját lábukon el tudnak jönni, tehát nem kell fiatalabbaknak szállítani őket.

* **A fiatalabbak alkalma** délután 16,00 – 17,15-ig tart, szintén kenyértöréssel együtt. A fiatalok létszáma ugyan több mint az időseké, de a családtagoknak nem kell betartani a 1,5 m-es távolságot egymás között, így 25-nél többen elférnek. Kérjük, hogy a családok tagjai egymás mellett foglaljanak helyet, de az egyes családok közt legyen meg a 1,5 m távolság.

* **Ha nagyobb létszám lenne**, és emiatt a nagyteremben nem tudnánk a 1,5 m-es távolságot tartani, akkor a kisteremben 4-5 személy még elfér a védőtávolság megtartásával, és még az előtérben is helyet foglalhat 1-2 személy.

* **A kenyértörés** „felkockázott” kenyérrel és külön pohárban lévő borral történik, az eddigiektől eltérően az összejövetel végén. Kérjük a kenyértörésben résztvevő testvéreket, hogy **hozzanak magukkal kis poharat**, és a közös borból mindenkinek öntünk a poharába egy kicsit. (Így jobban ki tudjuk fejezni a Krisztus vérében való egységet, mintha a bort előre kiadagolnánk kis poharakba.)

* **Hatósági előírások:**

- Kötelező védőtávolság (1,5 m) megtartása.
- Szájmaszk viselése, ami alól csak az 5 évesnél fiatalabb gyerekek, és az igehirdető kap felmentést az igehirdetés idejére.

- A bejáratnál kézfertőtlenítés lesz, és szájmaszk ellenőrzése. Megkérdezzük mindenkit: Hozott-e poharat? (Amiatt, hogy a pohár hiánya a kenyértörés alatt ne okozzon zavart.)

- A távolságtartás miatt senki ne a szokásos helyére üljön, hanem a kijelölt helyre.
- Beteg, lázas, köhögős, akinek az orra folyik, nem vehet részt az összejövetelen.
(Allergiás orrfolyásban is van némi veszély, ezért ők a kisteremben foglaljanak helyet.)

* **Külön kérések:**

- Kérjük, mindenki a kezdés előtt legalább 10 perccel érkezzen meg, de lehetséges már a kezdés előtt 30 perccel is jönni. A kezdés után érkezők ugyanis zavart okoznak a kézfertőtlenítéssel, a helykereséssel, illetve a megfelelő helyre kíséréssel.

- 3 év alatti gyerekeket ne hozzanak a testvérek, mert a szülőknek velük nehéz vagy

lehetetlen a fenti előírások betartása.

– **Kérjük, hogy aki tudja magáról, hogy fertőző beteg (akármivel), VAGY azok között, akikkel együtt lakik, van ilyen, a többiek érdekében NE látogassa az alkalmakat!**

– **Ha valaki külföldön járt, kérjük, hogy visszajövele után 2 hétig még ne jöjjön gyülekezetbe a többiek érdekében.**

– **Kérjük, hogy az érintéssel, kontaktussal járó köszönéseket (ölelés, puszi, kézfogás) mindenki kerülje!**

– **A teremben a székeket egymástól megfelelő távolságra helyezzük el, kérjük, hogy ezeket a résztvevők ne mozgassák! Csak minden második padosorban szabad ülni. Valamilyen módon jelezzük majd, hogy melyiket kell üresen hagyni.**

– Éneklés nem lesz két okból sem. Egyrészt: Ha összefogdossuk az énekeskönyveket, akkor fertőtleníteni kellene, ami nagyon nehéz. Másrészt: Az énekléssel még a maszkviselés ellenére is több nyálcsepp kerülhet a levegőbe, és a tünetmentes, de fertőzött személy nyálával együtt vírus is.

Lehetséges, hogy vannak olyanok, akik a fent leírtakat feleslegesnek, sőt kishitűségnek tartják, de szeretnénk betartani a járványügyi előírásokat, így mindenkit arra kérünk, hogy tartsák be ezeket. Vállaljuk mindnyájan a gyülekezeti összejövetelért, a testvéri találkozásért, a közösség gyakorlásáért, leginkább pedig az Úrért! Ez még mindig sokkal kevesebb, mintha üldözést kellene vállalni.

Másrészt a fentiek betartása mellett is lehetnek olyanok, akik nem mernek eljönni az összejövetelekre. Őket is megértjük, mert a távolmaradásnak is lehet nyomós oka, amit mi nem tudunk, de az Úr igen. Ők továbbra is az internetről vagy CD-ről kövessék az ige hirdetéseket, és egymással telefonon tartsanak kapcsolatot, gyakorolják a közösséget.

Mind az idősek, mind a fiatalok összejövetelén elhangzottakat feltöltjük az internetre, és a korábbi gyakorlatnak megfelelően az ige hirdetéseket el lehet vinni valamilyen adathordozón is.

Még arra kérjük a testvéreket, hogy akik a honlapról olvassák ezt a levelet, vagy hallgatják a tájékoztatást, annak a tartalmáról tájékoztassák azokat, akikkel szorosabb kapcsolatuk van, de nincs internet-hozzáférésük.

Debrecen, 2020. június 23-án.

Testvéri szeretettel a felelős férfitestvérek nevében:

Apostol Imre